alimentate tra OV e 5V e caratterizzate da una soglia di commutazione pari a Vpp/2.

) Al circuito in figura (a) viene applicato il segnale in figura (b). Si considerino porte logiche ideali 26 lio IzoZO

a) Disegnare su un grafico quotato I’andamento dell’uscita considerando ATLow,iv = 1s
b) Disegnare su un grafico quotato I’andamento dell’uscita considerando ATLow,in = 20us
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2 i DATI:
a) Determinare la tabella di verita del circuito. 1 , W uA
) kp = = ppCax — = 200 —

b) Stimare i tempi di propagazione per la transizione (A=0,B=0) 2> (A=1,B=1). 2 L 4
c) Determinare la potenza dissipata dal circuito quando A=0 e B é collegato a un generatore ad 1 w HA
onda quadra tra O e 3 V, duty cycle del 50%, frequenza fz = 1 MHz (si assumano i transitori kn = E“"Cf;)‘ T =200 vz
di commutazioni esauriti in meno di 500 ns).
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3) a) Determinare la funzione logica svolta dal circuito nel riquadro.
b) Disegnare la rete di pull-up che consente di realizzare una porta CMOS.

c) Siano W=1 e R=0. Stimare il massimo tempo di propagazione alto-basso dell’uscita V1 -

d) Siano A=B=C=D=0. W commuta istantaneamente da 1 a 0 e R commuta istantaneamente da 0
a 1. Determinare il valore di tensione finale sulla capacita C,.

e) Siano W=1, R=0, C=D=1. Determinare la potenza dissipata dal circuito quando agli ingressi A e
B sono applicate due onde quadre di frequenza rispettivamente 1MHz e 2MHz (si consideri il
primo fronte di salita dei due segnali allineato).
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